م ش ع 7 / 35/ 35 /2019 اللبنة المعلبة 

شروط عطاء اللبنة
1.
الكميات 0 تقدر كمية اللبنة المطلوبة بـ (80) طن  . 
2.
المنشأ . يكون منشأ اللبنة محلياً شريطة أن يكون مطابقا" للمواصفات الموضوعة لهذه المادة .

3.
التسليم :
1. يتم تسليم كميات اللبنة المطلوبة خلال 14 يوم من تاريخ تبليغه بالقرار على دفعات يحدد موعدها وكمياتها ما بين القوات المسلحة الأردنية والمتعهد في حينه.
ب.
يتم تسليم المادة المحالة إلى مستودعات التبريد ويتحمل المتعهد تكاليف إيصال المادة وحتى تستيفها داخل المستودعات .

ج.
يتم التسليم تحت إشراف لجنة يشكلها مدير التموين والنقل الملكي وبحضور مندوب ديوان المحاسبة ولهذه اللجنة الحق في رفض الكميات المخالفة للشروط والمواصفات الواردة بدعوة هذا العطاء ومن خلال الفحص الحسي وعلى المتعهد استبدال الكميات المرفوضة بأخرى مطابقة للشروط والمواصفات خلال مدة لا تزيد عن (24) ساعة من تاريخ إبلاغه بالرفض.
د.
يجب على المتعهد تسليم المواد المحالة في الوقت المحدد وفي حال عجز المتعهد أو تأخره في التسليم مدة تزيد عن (48) ساعه عن الموعد المتفق عليه لتوريد الكمية المطلوبة يحق لمدير المشتريات الدفاعيه وبتنسيب من مدير التموين والنقل الملكي  تشكيل لجنة والشراء على حسابه من الأسواق المحلية مع تحميلة فروق الأسعار وتكاليف اللجان وأية تكاليف أخرى تترتب على ذلك .

هـ.
عند تسليم أي كمية من قبل المتعهد إلى مستودعات التبريد تعتبر هذه الكمية أمانة في مستودعات القوات المسلحة الأردنية ولا تؤخذ للعهدة لحين استكمال إجراءات التوريد .

و.
في حال رفض أي كمية من الكميات المسلمة لأي سبب من الأسباب يحدد موعد لتسليمها للمتعهد إذا كانت قابلة للتسليم وبعكس ذلك يحدد موعد لإتلافها تحت إشراف الدوائر والوزارات المختصة على أن تشكل لجنة لهذه الغاية من قبل مديرية التموين  والنقل الملكي وعلى المتعهد في هذه الحالة إنجاز جميع المعاملات المتعلقة بذلك خلال الموعد المحدد وفي حال عدم تقيد المتعهد بهذا الوقت سيجري تحصيل أجور أرضية للمستودعات بواقع (0.0007) سبعة بالعشرة آلاف من قيمة البضاعة المقدمة كأجرة يومية تبدأ من تاريخ اليوم الأول من تجاوز الموعد وحتى الإنتهاء من التسليم أو الإتلاف وتدفع هذه الأجور الى مديرية التموين  والنقل الملكي وكذلك يتحمل المتعهد تكاليف الأيدي العاملة والآليات المستخدمة في عملية الإتلاف أو التسليم .

ز.
يحق لمدير المشتريات الدفاعيه إعفاء المتعهد من تسليم نسبة 2% من كامل كمية العطاء إذا رأى بأن هذا الإجراء لا يضر بمصلحة القوات المسلحة الأردنية .
  ح.     على الشركة ابلاغ مديرية التموين والنقل الملكي قبل (24) ساعه من توريد البضاعه إلى  مستودعات التبريد شريطة عدم توريد أي كمية خارج ساعات اوقات الدوام الرسمي وايام العطل الرسميه وفي حال قبول ذلك من قبل القوات المسلحه الاردنيه يتم فرض اجور ارضيه على الشركة.  
ط.    يحق لمدير التموين والنقل الملكي إيقاف صرف مادة اللبنه في أي يوم  ولأي مدة كانت خلال مدة التعهد بشرط أن يعطي المتعهد إنذارا" خطيا" بذلك بمدة لا تقل عن أسبوع واحد قبل تاريخ المباشرة بالإيقاف ولا يحق للمتعهد الاعتراض.
ي.
في حالة المباشرة بتوريد المادة على المتعهد تقديمها للمستودعات قبل الساعة العاشرة صباحا" وفي حال تأخير تقديم المادة إلى ما بعد هذا الوقت يؤجل تنزيل السيارات أو الحاويات إلى صباح اليوم التالي والقوات المسلحة الأردنية غير مسؤولة عن تأخيرها وأجورها .
ك .    تتحمل الشركة قيمة الغرامات المترتبة على تاخير تسليم الكميات المتعاقد عليها وبنسبة (0.001) واحد بالالف من قيمة اللوازم المتاخرة عن كل يوم تاخير وحسب الانظمة المعمول بها في القوات المسلمة الاردنية – الجيش العربي بحيث لا تقل قيمة الغرامة عن (20) دينار.

ل.     ستقوم لجنة مشكلة من مديرية التموين والنقل الملكي من ضمنها طبيب بيطري تابع لمديرية التموين والنقل الملكي  بعمل زيارات تفتيش للمصنع المنتج  للمادة اثناء فترة الانتاج للاطلاع على عملية التصنيع واخذ عينات عشوائية  للتاكد من سلامة المنتج وحسن تنفيذ التصنيع حسب المواصفات الفنية المنصوص عليها بالقرار .    

م .  تلتزم الشركة بتقديم عينات مجانية لغايات الفحص الحسي والمخبري عن كل دفعة .
4.
التأمين المالي .

أ.
على المتعهد تقديم كفالة مالية بقيمة (10%) عشرة بالمائة من كامل ثمن الكمية المحاله ويحتفظ بهذا التأمين لدى مديرية الدائرة المالية  وذلك لغايات تنفيذ شروط قرار الإحالة .

ب.
يحق للقوات المسلحة فسخ الإتفاقية بأي وقت ولا يحق للمتعهد الذي يحال عليه العطاء الإعتراض على أن يتم إبلاغه بذلك قبل (30) ثلاثون يوماً من تاريخ الفسخ.

5.
طريقه الدفع .

أ. تجري المحاسبة على أساس سعر الكغم الواحد الصافي من المادة المحالة ولا يدفع ثمن العبوات الفارغة أو أي مواد أخرى حافظة للمادة بل تبقى ملكا" للقوات المسلحة الأردنية بدون مقابل.
ب.
بعد استكمال إجراءات توريد الإرسالية يقدم المتعهد فاتورة بالكميات المقدمة مع كافة الوثائق الأخرى المطلوبة إلى مستودعات الأرزاق ليتم استكمال إجراءات الدفع عن طريق مديريه الدائرة المالية.
جـ0
الوثائق الواجب تقديمها:


(1)0
فاتورة الشركه الاصليه0


(2)0
ضبط لجنة استلام0


(3)0
سند ايراد0


(4)0
شهادة فحص ومطابقه وتاريخ الصنع من المصنع0 


(5)0
شهادة فحص صادرة من المختبرات العسكريه لمراقبة الجوده 0

06
الشروط الخاصه.
أ.
يحق للقوات المسلحة الاردنية تخفيض الكميات المطلوبة او زيادتها بنسبة 30% من الكميات المطلوبة وبنفس الشروط والاسعار والمواصفات في هذا القرار وذلك بموافقة الطرفين.
ب.
مدير المشتريات الدفاعيه هو الشخص المخول من قبل المديرية العامه للقوات المسلحه الاردنيه بطلب هذه النسبه بالزياده أو التخفيض وحسب طلب مدير التموين والنقل الملكي.

جـ.
القيادة العامة للقوات المسلحة الأردنية غير مسؤولة عن أي خسارة أو ضرر قد تلحقان بالمتعهد من جراء قرار الإحالة نتيجة لأية عوامل أو زيادة في الأسعار .

د.
لا يحق للمتعهد المطالبة بأية خسارة أو ضرر قد تلحقان بالمتعهد من جراء هذا التعهد.

هـ.
لا يحق للمتعهد المحال عليه العطاء تحويله إلى طرف آخر إلا بموافقة القيادة العامة للقوات المسلحة الأردنية .
و.      تلتزم الشركة بعدم تغييربلد المنشأ  والماركة للوازم بعد التبليغ بالإحالة 0
7.
الشروط العامة .

أ.
يطلب من المناقصين تقديم عينات مع مناقصاتهم إلى لجنة العطاءات وعلى المتعهد الذي يرسوا عليه العطاء أن يتقيد بالعينة المقدمة منه في جميع مواصفاتها بالإضافة للمواصفات المذكورة بدعوة هذا العطاء .

ب.
يجب أن يكون المتقدم للعطاء هو صاحب المصنع ولا يقبل الوسيط وذلك بالنسبة للمنتوجات المحلية .

ج.
يضمن المتعهد صلاحية المادة من تاريخ توريدها للمستودعات وحتى نفاذها وعليه تبديل أي كمية فاسدة او يظهر بها عيوب من خلال الفحص الحسي الدوري من قبل الاطباء البيطريين التابعين للقوات المسلحة الاردنية بكمية مماثلة ومطابقة للشروط على أن لا تزيد هذه الكمية الفاسدة عن (5%) من مجموع الإرسالية وفي حال زيادتها يحق لمدير المشتريات الدفاعيه وبتنسيب من مدير التموين والنقل الملكي رفض كامل الكمية ويتم اعتماد النسبة من خلال فحص العينات المأخوذة والممثلة لكامل الكمية.
د.
يجب أن لا تزيد المدة بين التصنيع والتسليم بأكثر من (72)  ساعة .
هـ.
تخضع كل إرسالية للفحوصات المخبريه في المختبرات العسكرية لمراقبة الجودة للقوات المسلحة الأردنية وعلى نفقة المتعهد بواقع (0.007) سبعة بالالف من قيمة الإرسالية كما وتخضع للفحص في أي مختبر محلي إذا دعت الضرورة لذلك وعلى نفقة المتعهد أيضا" وفي حال رغبة المتعهد إعادة الفحص المخبري فالقوات المسلحة الأردنية معنية بإعادة الفحص في أي مختبر محلي أو خارجي وتكون جميع التكاليف والمواد المستهلكة على نفقة المتعهد وفي حال عدم تطابق النتائج يتم اللجوء الى مختبر ثالث محايد.

و.
على المتعهد الذي يحال علية العطاء أن يقوم بدفع قيمة الطوابع والرسوم على قيمة العطاء خلال مدة أقصاها (10) عشرة أيام من تاريخ تبليغه إحالة القرار عليه وبعكس ذلك يتم تغريمه حسب نظام الطوابع المعمول به في القوات المسلحة.

ز.
مدير المشتريات الدفاعيه هو الشخص المخول من قبل المديرية العامة للقوات المسلحة الأردنية بتطبيق شروط قرار الإحالة .

ح.
يخضع هذا القرار لظروف القوة القاهرة والتي هي لا تتعدى ظروف الحرب والكوارث الطبيعية فقط .
ط.
إذا أخل المتعهد بأي شرط من شروط هذا القرار يحق لمدير المشتريات الدفاعيه تطبيق أحكام الملحق (أ) المرفق بحقه .

8.
المواصفات العامة . اللبنة العادية 0 هي أحد منتجات الألبان المصنعة من اللبن الرايب بعد فصل جزء من الشرش منه والذي قد يضاف إليه ملح الطعام قبل أو بعد التصفية والمحفوظة في ثلاجة لا تزيد درجة حرارتها على (8م5) أو هي المنتج المصنع بطريقة الترشيح أو بأية طريقة علمية مناسبة أخرى.
أ.
المواصفات .

(1)
يجب أن تعبأ اللبنة في عبوات بلاستيكية مناسبة لا تتفاعل مع المنتج ولا تؤثر في طعمه بحيث تكون نظيفة وجافة ومحكمة القفل بواسطة القصدير المضغوط على العلبه والغطاء البلاستيكي الخارجي ولا تنزف ويكتب عليها السعة بالغرامات حسب سعة العبوة.
(2)
لا يجوز تعبئة اللبنة في عبوات سبق إستعمالها.
(3)
تقدم جميع كمية اللبنة المطلوبة ضمن عبوات سعة (500) غرام للعبوه 0 


ب.
الاشتراطات القياسية .

(1)
أن تكون اللبنة مطابقة للمواصفة القياسية الأردنية وما طرأ عليها من تعديلات لغاية تاريخه  الخاصة بمادة اللبنه .


(2)
أن تكون صالحة للإستهلاك البشري .
                   (3)     ان تكون ذات لون وطعم ورائحة طبيعية مميزة للمنتج  .

                   (4)     ان تخلو من أي شوائب ومواد غريبة .

                   (5)      ان تخلو من النشأ والمواد المالئة.

         جـ .
الاشتراطات الصحية .

                  (1)
ان تخلو اللبنة من كافة الكائنات الحية الدقيقة الممرضة وإفرازاتها  والتي ممكن ان تسبب الامراض.
(2)      الا يزيد عدد بكتيريا الكوليفروم على 10 وحدات مكونة للمستعمرة/ 1غرام على ان    تخلو اللبنة من بكتيريا (E.coli) البرازية .
9.
بطاقة البيان . يجب أن يدون على العبوة الإيضاحات التالية باللغة العربية:

أ.
أسم المنتج – عبارة لبنه0



ب.
أسم المصنع وعلامته التجارية أن وجدت .


ج.
نوع الحيوان مصدر الحليب.

د.
نوع اللبنة – كاملة الدسم مع ضرورة ذكر نسبة الدسم.

هـ.
الوزن الصافي .

و .
عبارة صناعة أردنية أو إنتاج أردني .


ز.
تاريخ الصنع وانتهاء الصلاحية .

ح.
أية عبارة أخرى تراها الشركة الصانعة ملائمة لطريقة الاستعمال والحفظ .

ط.
عبارة (لإستهلاك القوات المسلحة الأردنية).


ي.
يجب ان يدون على العبوات بطاقة البيان كتابة" ولا يقبل الورق اللاصق 0
10 .  العينات :

يتم تقديم عينات عدد (10) ضمن عبوات سعة (500) غرام لغايات الفحص المخبري والحسي وعلى نفقة الشركة على أن تكون متطابقه ومتماثله ومن نفس الطبخه وان يكون من ضمنها عينات عدد (4) عينات مثبت عليها بطاقة البيان للمنتج وباقي العينات تخلو من اية بيانات اورسوم او رموز او اشارات مميزة باستثناء رقم الطبخه او تاريخ الانتاج .
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